
Протокол №6 

виїзного засідання постійної комісії обласної ради з питань 

освіти, науки, культури та інформаційної сфери на базі 

Ніжинського району  від 24 червня 2021 року 
 

Місце проведення: 

Ніжинська територіальна громада: міський драмтеатр 

        імені М. Коцюбинського; коледж культури і мистецтв 

        імені М.Заньковецької»       

                         Початок: о 10.30. 

 

В роботі засідання постійної комісії беруть депутати: 

В роботі засідання постійної комісії беруть участь депутати: 

Петренко Борис Михайлович, голова комісії. 

Пекур Вікторія Олегівна, член комісії.  

На засіданні комісії присутні: 
  

 В роботі  виїзного засідання комісії участь беруть: 
 Копиця Наталія Миколаївна,  депутат обласної ради; 

Артюхова  Ліна Георгієвна, начальник відділу культурного 

розвитку Департаменту культури і туризму, національностей та релігій 

ОДА;  

Смага Сергій Олександрович, заступник Ніжинського міського 

голови; 

Біссак Тетяна Федорівна, начальник управління культури 

Ніжинської міської ради; 

Залозна Антоніна Михайлівна, головний спеціаліст відділу 

культури, сім’ї, молоді та спорту Ніжинської районної 

держадміністрації; 
Дорохін Володимир Гранлісович – директор Ніжинського коледжу 

культури і мистецтв імені Марії Заньковецької; 

Муквич Юрій Миколайович – генеральний директор-художній 

керівник Ніжинського академічного українського драматичного театру 

імені М. Коцюбинського, заслужений працівник культури України. 

 Порядок денний роботи виїзного засідання постійної комісії: 

 1.Про ситуацію з організаційним та матеріальним забезпеченням 

роботи міських  закладів культури. 

 2. Про ситуацію з матеріально-технічним забезпеченням та  

станом ремонту Ніжинського українського драматичного театру імені 

Михайла Коцюбинського та КВНЗ «Ніжинський коледж культури і 

мистецтв імені Марії Заньковецької». 



Розглянули питання:  

«Про ситуацію з організаційним та матеріальним забезпеченням    

роботи місцевих  закладів культури». 

      Слухали: Муквича Юрія Миколайовича, генерального директора-

художнього керівника Ніжинського академічного українського 

драматичного театру імені М. Коцюбинського, який акцетував увагу  

депутатів та учасників виїзного засідання на основних проблемах розвитку 

та матеріально-технічного  забезпечення закладів Чернігівської області та 

запросив представників м. Ніжина до обговорення порушеної теми з метою 

напрацювання відповідних рекомендацій постійної  комісії  з даного 

питання. 

Виступили:  

 Вирішили: Прийняти відповідні рекомендації після детального 

обговорення  питання діяльності Ніжинського українського драматичного 

театру імені Михайла Коцюбинського  та КВНЗ «Ніжинський коледж 

культури і мистецтв імені Марії Заньковецької», а також   дитячої школи 

мистецтв при цьому закладі, на базі яких працювали члени  постійної 

комісії.  

 Розглянули питання:  

 «Про ситуацію з матеріально-технічним забезпеченням та  станом 

ремонту Ніжинського українського драматичного театру імені 

Михайла Коцюбинського  та КВНЗ «Ніжинський коледж культури і 

мистецтв імені Марії Заньковецької» 

Слухали: Журмана Сергія Миколайовича, голову постійної комісії 

обласної ради з питань освіти, науки, культури та інформаційної сфери; 

Дорохіна Володимира Гранлісовича, директора Ніжинського коледжу 

культури і мистецтв імені Марії Заньковецької; Муквича Юрія 

Миколайовича, генерального директора-художнього керівника 

Ніжинського   академічного    українського    драматичного   театру    імені 

М. Коцюбинського. 

 Виступили:. 

В ході обговорення порушеного питання учасники   засідання  

відзначили, що проблем у культурній сфері Ніжина вистачає і їх необхідно 

вирішувати спільними зусиллями як місцевої, так і обласної влади.  Окрім 

того, Муквич Юрій Миколайович озвучив від всього колективу  

Ніжинського        академічного     українського    драматичного   театру імені 

М. Коцюбинського прохання щодо перейменування мистецького закладу в 

«Ніжинський міський драматичний театр імені Марії Заньковецької». 



Вирішили: рекомендувати Департаменту культури і туризму, 

національностей та релігій Чернігівської обласної держадміністрації: 

 1.1.Напрацювати спільно з керівництвом Ніжинського міського 

драматичного театру імені Михайла Коцюбинського відповідні пропозиції 

стосовно необхідності виділення коштів з бюджету області на ремонтні 

роботи цього мистецького закладу, а також на ремонт хореографічного 

відділення КВНЗ «Ніжинський коледж культури і мистецтв імені Марії 

Заньковецької» та на придбання і облаштування  вентиляційно-

кондиційного обладнання хореографічної  студії хореграфічного відділення 

коледжу; 

 1.2. Разом з Ніжинською міською радою та адміністрацією театру 

вивчити порушене питання щодо перейменування мистецького закладу в 

«Ніжинський міський драматичний театр імені Марії Заньковецької» із 

залученням відповідних структурних підрозділів виконавчої і 

представницької влади, та із врахуванням інтересів міської громади 

напрацювати необхідні документи і згідно з чинним законодавством 

направити  їх у відповідні структурні установи органів державної влади; 

1.3.У співпраці з Ніжинською міською радою та адміністрацією КВНЗ 

«Ніжинський коледж культури і мистецтв імені Марії Заньковецької» 

напрацювати  проект Звернення  до вищих органів державної влади щодо 

виділення бюджетного фінансування на проектування та  будівництво  

навчально-виховного   комплексу   КВНЗ «Ніжинський коледж культури і 

мистецтв імені Марії Заньковецької». 

 

Голова 

постійної комісії                                                                            Б.М. Петренко 

 

  

 


